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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

dotyczy: Dostawa jednorazowych materiatow medycznych: opatrunki

Zamawiajgcy Szpital Powiatowy w Zawierciu informuje, ze do przedmiotowego postepowania wptynety
pytania do SWZ. Ponizej ich tres¢ (pisownia oryginalna) oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Pakiet 1 poz. 7:

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw zawierajgcy rekawice nitrylowe zamiast lateksowych? Reszta zgodna
z SWZ

Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy wyraza zgode . Jednak wymaga odnotowania tego faktu w postaci * i
przypisu.

Pytanie nr 2
Pakiet 1 poz. 8:

Czy Zamawiajacy dopusci opaske elastyczng w rozmiarze 10 cm x 5m ?

Odpowiedz: : Tak. Zamawiajgcy wyraza zgode . Jednak wymaga odnotowania tego faktu w postaci * i
przypisu.

Pytanie nr3
Pakiet 1 poz. 8:
Czy Zamawiajgcy dopusci opaske elastyczng o rozciggliwosci min. 65%?

Odpowiedz: : Tak. Zamawiajgcy wyraza zgode . Jednak wymaga odnotowania tego faktu w postaci * i
przypisu.

Pytanie nr 4

Pakiet 1 poz. 9:

Czy Zamawiajgcy nie popetnit omyiki pisarskiej i zamiast: podktad ginekologiczny o poziomie chtonnosci
ptynéw min. 23g/g-baanie metodg wg normy PN-P-04781-12. dopusci podkiad ginekologiczny o
chionnosci nie mniej niz 330g/szt. wediug ISO 11948-1?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy dopusci powyzsze. Jednak wymaga odnotowania tego faktu w postaci
* | przypisu.

Pytanie nr 5

Pakiet 1 poz. 9:

Czy Zamawiajgcy dopusci podktad ginekologiczny o 5% stawce VAT?

Wykaz towarow i ustug opodatkowanych stawkg 5% zawarty jest w Zatgczniku Nr 10 do Ustawy o podatku
od towaréw i ustug (Dz.U.2020.106 t.j z p6zniejszymi zmianami). W pozycji 21 powotanego zatgcznika
wskazano, ze stawkg 5% opodatkowane sg Podpaski (wkiadki) i tampony, pieluchy i wktadki dla
niemowlgt oraz podobne artykuty, z dowolnego materiatu, sklasyfikowane wedtug Nomenklatury Scalonej
- pod kodem 9619 00.
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Podktady ginekologiczne (zaoferowane w pakiecie 1 poz. 9) wymienione sg w Nomenklaturze Scalonej
w dziale 96 - Artykuty przemystowe rézne, w pozycji 9619 - Podpaski higieniczne (wktadki) i tampony,
pieluchy i wktadki dla niemowlgt oraz podobne artykuty, z dowolnego materiatu, w podpozycji 9619 00 89
- Pozostate (na przyktad artykuty higieniczne dla oséb nietrzymajacych moczu lub stolca), poprzez co
uzasadnione jest zastosowanie do ich sprzedazy stawki obnizonej (5%).

Odpowiedz: : Tak. Zamawiajgcy wyraza zgode . Jednak wymaga odnotowania tego faktu w postaci * i
przypisu.

Pytanie nr 6

Dotyczy warunkéw umowy §2 ust. 1 pkt 4)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydiuzenie czasu dostawy do godziny 15:00? Pozwoli to na realizacje
dostaw zgodng z terminem dostaw wyznaczonym przez Zamawiajacego w dniach.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyra za zgody i nie zmienia zapiséw PPU — zatgcznika nr 4 do SWZ.

Pytanie nr7

Dotyczy warunkéw umowy §6 ust. 1 pkt b) c)

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie zmieni¢ istniejgcy zapis na nastepujgey:

b) w przypadku zwioki w wykonaniu obowigzku okreslonego w § 4 ust. 3 - w wysokosci 0,5% wartosci
netto reklamowanego przedmiotu dostawy za kazdy rozpoczety dzien zwioki, ale nie wiecej niz 5%
maksymalnego wynagrodzenia netto okreslonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy za dany pakiet

c) w przypadku, gdy dojdzie do rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym lub odstgpienia od
umowy z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy - w wysokosci 5 % maksymalnego wynagrodzenia
netto okreslonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy za dany pakiet

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze i nie zmienia zapiséw PPU — zatgcznika nr 4
do SWZ.

Pytanie nr 8

Dotyczy warunkéw umowy §6 ust. 2

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie zmieni¢ istniejgcy zapis na nastepujgey:

2. Kary okreslone w ust. 1 sg niezalezne od siebie i kazda z nich moze by¢ naliczona osobno

w przypadku zaistnienia przestanek okreslonych w umowie dla jej naliczenia. Suma naliczonych
na podstawie umowy Kar, ktérych moze dochodzi¢ Zamawiajgcy od Wykonawcy na podstawie
umowy nie moze przekroczy¢ 10% wynagrodzenia netto okreslonego w § 3 ust. 1 niniejszej
umowy dla danego pakietu, a suma naliczonych kar umownych, ktérych moze dochodzié
Wykonawca od Zamawiajgcego na podstawie umowy wynosi 0 (zero) ztotych.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze i dokonuje zmiany w zapisach §6 ust. 2 zatgcznika nr 4 do SWZ
— PPU, ktéry otrzymuje nastepujgce brzmienie:

‘2. Kary okreslone w ust. 1 sg niezalezne od siebie i kazda z nich moze byé¢ naliczona osobno
w przypadku zaistnienia przestanek okreslonych w umowie dla jej naliczenia. Suma naliczonych na
podstawie umowy Kar, ktérych moze dochodzi¢ Zamawiajgcy od Wykonawcy na podstawie umowy
nie moze przekroczy¢ 10% wynagrodzenia netto okreslonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy dla
danego pakietu, a suma naliczonych kar umownych, ktérych moze dochodzi¢ Wykonawca od
Zamawiajgcego na podstawie umowy wynosi 0 (zero) zlotych.”
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